

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: василиса

Возраст: 14

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.04.2014 11:34:27

формирования заключения врача: 20.04.2014 12:45:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/287822/answer/287847>



Заключение врача

Переживать не надо. Надо осознать , что ребёнок будет жить с единственной почкой, и не стоит заниматься силовыми видами спорта. Кишечник находится в брюшине, где и положено. Наличие грыж напрямую с единственной почкой не связано, но тоже является следствием аномалии развития. Если рекомендуют хирургическое лечение, значит стоит следовать рекомендациям. Наличие грыж чревато ущемлением содержимого грыжевого мешка . Герниопластика - это типичная хирургическая операция, техника которой отработана везде. Можно оперироваться по месту жительства.